MUNICÍPIO DE FERNANDES PINHEIRO - ESTADO DO PARANÁ



CNPJ 01.619.323/0001-20

Av. Remis João Loss, nº 600, Centro. Fernandes Pinheiro - PR - CEP 84.535-000

Fone/Fax: (042) 3459-1109

E-mail: licitacao@fernandespinheiro.pr.gov.br

AVISO DE LICITAÇÃO EDITAL DE PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA Nº 059/2024

O Município de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, comunica que realizará a licitação em epígrafe, conforme abaixo:

Objeto: Contratação de empresa promotora de eventos para organização de Rodeio Country no Município de Fernandes Pinheiro, nos dias 06, 07 e 08 de dezembro de 2024.

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE

Modo de Disputa: "ABERTO"

Regime de Contratação: Tradicional

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Das 08 horas do dia 01/11/2024 às 09:30 horas do

dia 18/11/2024.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: Das 09:31h às 09:59hr do dia 18/11/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Das 10:01h às 10:05h do dia 18/11/2024, acrescido do período aleatório.

EXCLUSIVO A MICROEMPRESAS – ME, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPPS OU EQUIPARADAS: NÃO

LOCAL: <u>www.bll.org.br</u> "**Acesso Identificado**". Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF).

Informações:

Prefeitura Municipal de Fernandes Pinheiro, Departamento de Compras e Licitações, Av. Remis João Loss, 600, Centro. Fernandes Pinheiro — Paraná, CEP: 84.535-000.

O EDITAL ficará disponível no site < www.bll.org.br >, no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP e também em < www.fernandespinheiro.pr.gov.br >. Na impossibilidade de obtenção por esses meios, o mesmo poderá ser solicitado pelo telefone (42) 3570-0100, no horário das 8:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas ou ainda via e-mail: < licitacao@fernandespinheiro.pr.gov.br >.

Fernandes Pinheiro, 31 de outubro de 2024.

CLEONICE APARECIDA KUFENER SCHUCK

Prefeita Municipal